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PROJETO DE LEI Nº 147 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021
Inclui o conteúdo sobre a cultura tradicionalista gaúcha nas escolas públicas da Rede Municipal de Ensino.

Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a incluir o conteúdo sobre a Cultura Tradicionalista Gaúcha nas aulas ministradas nas escolas públicas da rede municipal de ensino de Getúlio Varga/RS.

Parágrafo único. O conteúdo referido no caput deste artigo deverá abranger os aspectos históricos, artísticos e folclóricos da tradição gaúcha.
Art. 2º A presente Lei vem contribuir com a BNCC – Base Nacional Comum Curricular eu Referencial gaúcho, previsto dentro das especificações da territorialidade.
Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de início do ano letivo seguinte de sua publicação.
PREFEITURA MUNICIPAL DE GETÚLIO VARGAS.................
Projeto de Lei nº 147/2021 – Exposição de Motivos
               Getúlio Vargas,  22 de novembro de 2021.
Senhor Presidente,
Segue Projeto de Lei que inclui o conteúdo sobre a cultura tradicionalista gaúcha nas escolas públicas da Rede Municipal de Ensino, a partir do ano letivo de 2022.

Justifica-se o presente Projeto de Lei, considerando que o tradicionalismo, além de rememorar fatos históricos importantíssimos, visa a construção de um futuro glorioso, embasado no que há de mais belo no nosso Rio Grande do Sul, nossa história e nossas tradições.

A iniciativa de estimular o ensino da cultura do nosso Estado na Rede Municipal de Ensino de Getúlio Vargas/RS que provocará inúmeras mudanças positivas no comportamento dos jovens alunos. Com a presente lei reforçaremos a importância de preservar nossas origens e as crianças e os adolescentes terão seus hábitos, seus valores e suas reações emocionais permeados pela cultura do Rio Grande do Sul.

No aguardo da aprovação, desde já manifestamos nosso apreço e consideração.

Atenciosamente,

MAURÍCIO SOLIGO,

Prefeito Municipal.

Senhor Presidente

JEFERSON WILIAN KARPINSKI

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Nesta
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